

# Закончен 76-й театральный сезон

С 3 июня по 4 июля Рижский театр русской драмы находился на гастролях в Сталинграде. Это был наш творческий отчет перед трудящимися прославленного города-героя Сталинграда накануне 20-летия Советской Латвии. Зрители тепло принимали все наши спектакли. Мы побывали у строителей Сталинградской ГЭС и в новом, выросшем за последние несколько лет, городе Волжском, у рабочих тракторного и алюминиевого заводов, а также на других предприятиях Сталинграда. Наши гастроли закончились показом новой работы театра —

пьесы латышского драматурга Гунара Приеде «Хотя и осень». Этот спектакль сталинградцы увидели первыми.

Сталинградский обком КПСС и облисполком наградили группу работников театра Почетными грамотами. Как самая дорогая память о городе-герое, театру была преподнесена горсть священной земли Сталинграда.

Вернувшись в Ригу и приняв участие в праздновании 20-летия Советской Латвии, наш театр гастролировал, затем в городах и районах республики.

Трудящимся Мадоны, Резекни, Варакляя, Дагды, Крустпилса была показана «Неоконченная песня» Я. Масевича.

Пьесе М. Львовского «Здравствуй, Катя!» смотрели зрители Добеле, Салдуса, Лиелая, Вентспилса, пьеса «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Н. Островского игралась в городах

Екабпилс, Цесвайне, Виляка, Виляны, Прейли и Плявиняс. На этом наш театр закончил свой 76-й сезон.

Открытие нового сезона состоится 14 сентября. Рижане увидят премьеру сатирической комедии А. Толстого «Делец».

В числе ближайших премьер намечена пьеса Л. Шатрона «Продолжение» в постановке режиссера А. Бирюкова, известного рижскому зрителю по спектаклю «Такая любовь». Главный режиссер театра заслуженный артист ЛССР П. Хомский осуществит постановку пьесы А. Алешина «Точка опоры». Театр продолжит творческое сотрудничество с латышским драматургом Яном Масевичем, — будет поставлена его новая пьеса «Барба».

Борис Тихов,  
заслуженный артист  
Латвийской ССР

ГОЛОС РИГИ  
Г. РИГА

ABG 1954